WNARODOWE
Instytut CENTRUM
$ Farmaceutyczny AENAUKI
Instytut Farmaceutyczny Warszawa, 21.02.2018

ul. Rydygiera 8
01-793 Warszawa

Nr sprawy: FZ-240 -5/18

W zwigzku z zapytaniem skierowanym do Zamawiajgcego w dniach 16-19.02.2018
w postepowaniu pn.:

,DOSTAWA SUROWCOW | ODCZYNNIKOW CHEMICZNYCH FZ-240 -5/18”

dziatajac na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zaméwien publicznych (Dz.
U.z2010r. nr 113, poz. 759 z pdzn. zm.) zwanej dalej ustawg Pzp, udzielamy nastepujgcej odpowiedzi.

Zapytania z 16.02.2018

1. (§7 ust. 2) Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zwiekszenie cen jednostkowych brutto, a co za tym

idzie wartosci brutto umowy, w przypadku ustawowej zmiany stawki VAT?

(§6) Czy Zamawiajgcy dopusci zmiane okreslenia "opoznienie" na "zwtoka"?

(§6) Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na naliczania kar od wartosci NETTO niezrealizowanej czesci
dostawy?

4. (§6) Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na naliczania kar od wartosci niezrealizowanej/ opdznionej/ ze
zwtoka czesci umowy, a nie kwoty okreslonej w §?

5. (§6) Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na naliczanie kary w przypadku odstapienia od

niezrealizowanej czesci umowy? Uzasadnienie:
Jesli dostawa towaru bedzie w znaczacej mierze realizowana w sposob prawidtowy, a dla
przyktadu odstgpienie do umowy bedzie dotyczy¢ niewielkiej partii towaru, to zastrzezenie kary
umownej naliczanej od ogdlnej wartosci catej umowy na dostawe bedzie miata charakter razgco
zawyzony. W takiej sytuacji nie budzi watpliwosci dysproporcja miedzy poniesiong szkodg a
wysokoscig kary umownej.

6. (§6) Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ wprowadzenia limitu kar umownych, ktérych suma
nie przekroczy 10% wartosci netto przedmiotu Umowy?

7. Czy Zamawiajacy moze okresli¢, jezeli przewiduje, maksymalny okres czasu, na ktéry moze zosta¢
aneksowana umowa? Uzasadnienie: Sugerujemy maksymalnie kwartat, gdyz przy umowach
dtugoterminowych istnieje koniecznos¢ ponownej weryfikacji zaoferowanych przez Wykonawce
cen z powodu wzrostu cen zakupu u dostawcow.

8. (§7) Czy Zamawiajacy dopusci, po kazdorazowej konsultacji z Zamawiajgcym w razie zaistnienia
niniejszej sytuacji, mozliwos¢ zaoferowania zamiennika produktu w trakcie realizacji umowy, o
innej nazwie, kodzie i/lub sposobie opakowania produktu oraz zblizonych parametrach
jakosciowych w stosunku do produktu zaoferowanego w danej pozycji oferty w sytuacji, gdy z
przyczyn niezaleznych od Wykonawcy, jest on niedostepny u producenta? W przypadku innego
sposobu pakowania (konfekcji), cena za opakowanie zbiorcze oferowanego zamiennika zostataby
przeliczona w ten sposdb, ze cena za sztuke lub oznaczenie zamiennika bytaby réwna cenie za
sztuke lub oznaczenie produktu znajdujacego sie danej pozycji umowy.

Uzasadnienie: Wprowadzenie niniejszego zapisu pozwoli zarowno na zabezpieczenie ciggtosci
procesu diagnostycznego i wuchroni, zarowno Zamawiajgcego oraz Wykonawce przed
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nieoczekiwanymi oraz niezaleznymi od nich skutkami wypadkow losowych, do ktdrych mogg
naleze¢: czasowa awaria linii produkcyjnej u producenta, czasowe wycofanie produktu przez
producenta brak dostepnosci surowcéw, niekorzystne zmiany makroekonomiczne czy wptyw klesk
zywiotowych.

Odpowiedzi

1. Zamawiajacy wyraza zgode na zwiekszenie cen jednostkowych brutto, a co za tym idzie
wartosci brutto umowy, w przypadku ustawowej zmiany stawki VAT.

2. Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane okreélenia "opdznienie" na "zwtoka".
J Y

3. Zamawiajacy wyraza zgode na naliczanie kar od wartoéci NETTO niezrealizowanej czesci
dostawy.

4. Zamawiajacy wyraza zgode na naliczanie kar od wartosci niezrealizowanej/ opdznionej/
ze zwtoka czgsci umowy, a nie kwoty okreslonej w §6.

5. Zamawiajacy wyraza zgode na naliczanie kary w przypadku odstapienia od
niezrealizowanej czesci umowy.

6. Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwoéci wprowadzenia limitu kar umownych, ktorych
suma nie przekroczy 10% wartosci netto przedmiotu umowy.

7. Zamawiajgcy nie przewiduje aneksowania umowy.

8. W zwiazku ze specyfikacja zamawianego produktu nie jest dopuszczalne w ramach
realizacji umowy otrzymanie produktu, ktéry miatby inne parametry jakosciowe.
Muszg one by¢ w petni tozsame ze specyfikacja. W przypadku przyczyn niezaleznych
od wykonawcy dopuszcza sie zmiane wielkoéci opakowania, wymaga to jednak
kazdorazowej konsultacji z zamawiajacym. Zamawiajacy zastrzega sobie prawo do
niezaakceptowania proponowanej zmia ny.

Zapytanie z 19.02.2018

Co Zamawiajacy rozumie przez zapis dot. czystoéci TLC w 50ul? Czy Zamawiajacy moze podaé
jaki produkt dotychczas spetniat Paristwa wymagania?
Nie jest to parametr oznaczany przez producentow, stqd nie mozna go porownac.

Odpowiedi
Zamawiajacy dopuszcza brak w specyfikacji producenta informaciji o czystosci TLC.

Powyzsze wyjasnienia stanowiq integralng czes¢ SIWZ i nalezy je uwzglednié¢ podczas
przygotowywania ofert.

Zamawiajqcy nie zmienit terminu sktadania ofert.

Termin sktadania ofert: 23.02.2018, god?z. 11.30. INSTYTUT FARM ACEUTYCZNY
Termin otwarcia ofert: 23.02.2018, godz. 12.00. 'Dziaf,?."aijupf’lﬂ
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